POBOYUH JIUCT «BYTJEBOIHI»
1. SIxa popmyna npomnany:
a) C3Hs;
0) C3Hs;
B)C4H10?
2. SIxa 3aranbpHa (OpMyJia HACUUEHHX:
a) CHop,
6) CnH2n+2;
B) ChHop »?

3. HazBitb peuoBuny, hopmyna sikoi C;Hiy:
a) TeKCaH;
0) remnras;
B) IIPOIIaH.

4. Ha3BiTbh peakiii, XapakTepHi1 JJI1 HACHYEHUX BYTJIEBOIHIB:
a) IpHUEIHAHHS;
0) 3aMiIeHHs.

5. Bubepitb hopmyny 6010THOTO ra3y:

a) CoHs;

0)CHy;

B) C3H8.

6. Cxnaaith MOJIEKYJISIpHI (POPMYJIM BYTJIEBOJHIB, Y MOJIEKYJIaX SIKUX MICTUTHCA:

a) 12 aromiB KapOony;
0) 14 atomiB KapOony.

7. SIxa 3aranpHa (popMyJia alETUIEHOBUX BYTJIEBO/IHIB!

a) CyHap;

0) ChHzns2;

B) CHHZn,z?

8. Axuit TUN peakiii XapakKTEepHUH ISl ETUICHOBUX BYTJICBOJIHIB:
a) po3Kiamay;

0) npueHAHHS;

B) 3aMiIIeHHs?

9. SIxka peuyoBMHA HATIEKUTH 10 HACUYCHHUX BYTJICBOJIHIB:
a) C3Hg;

6) C3Hs;

B) CoHy;

F) CGHG?

10. V sxiii pedoBHHI € IOTPIAHUMN 3B’ I30K:

a) CoHy;

0) C,Hg;

B) C2H4;

F) C6H6?

11. CkuaniTe piBHSHHS peaKIliid, BKaXiTh YMOBH, Ha3BITh MPOYKTH PEAKIIIi:



a) C2H2 + C12—> ? 6) C2H2 + HCI — ?

CH4 =+ Og — CgHg + CIZ — 1 CTa,Z[iSI
CH, + CI, — I crazis CH, "
C2H4 +? > C2H5CI, CH4 + 97— CH3CI + 9

12. O6uucHiTh, iKa Maca €TaHOJy 3ropiia, SIKIIO MPHU I[bOMY BUJIITTUBCS
ByTJieKHcIui ra3z 00’emom 5,6 n?

13. Busenits hopmyny ciupty, sikuit Mictuth: C — 37,5%, H — 12,5%, O — 50%.

14. BuBeniTe MOJNIEKYJIApHY (POPMYITY HACHYEHOTO OJJHOATOMHOT'O CIIUPTY
MOJIEKYJIsIpHa Maca skoro 74. Ha3BiTe 1iel crupr.



